LXV HAIIMOHAJIHA OJIMMIIMAIA IO MATEMATHUKA - OBIIHIUHCKHU KPbI'
12.12.2015 r. - VII kiaac

3agaya 1.
_ 2
a) A=lz+l 3x—1 ox —l(x2+6x+9) 2.
33 2 2
5 6x—1+9x" x*+6x+9
A="1 _ IT.
3 6 2
A=x>-2x-3 IT.
0) (x—3)(x+1) 1T.
B) A=x’—2x-3=(x-1)" -4 IT.
Haii-mankara cToiiHOCT Ha A e -4 npu x=1 IT.
3agaua 2.
a) Yeprex It
/BAC+5a=11a; £BAC=6a 1T
ZBAC: ZBCA=6a:5a=6:5 IT.
0) LBAL = /ZLAM =3a (bprionoosiia) I
ZBAL = ZALM =3a (KpbCTHH) I
ZBAL = ZALM =3a (BbHmIeH 32 AALC) 1.
8a=80"a=10°; LZALM =3a=30° 1.
3agaua 3.
a) 2a’ +3ab+a+b’+b =(a+b)(2a+b+1)=0 3.
0) x6+y6=(x2+y2)(x4—x2y2+y4) IT.
X+ = (x+y)2—2xy=20:>xy:—8 IT
=y 4yt = (4 y) - 3x%)7 =400-3.64 = 208 .
x° +3° =20.208 = 4160 IT.

3abenescka: Bcako Opyzo esapno pewienue na 3adaqume, pasiudHO Om NpeonodiceHume, ce OYeHasd C
Makcumanen 6pou mouKu.
3a o0Js1acTeH KPbI' ce KJIACHPAT YUYCHUIUTE, IOJYYHIIN He N0-MAJIKO0 OT 16 TOUKH.



